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PAUTA DO EXPEDIENTE DA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO 3º PERÍODO 
ORDINÁRIO DA 20ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ORIXIMINÁ, EM 18 DE 
MARÇO DO ANO 2026. 
 
 
 

MATÉRIAS DA CÂMARA MUNICIPAL  
 
 

➢ Requerimento nº 021/26, do vereador Renan Guimarães, pede que 
seja oficiado ao Prefeito Municipal, solicitando providencias cabíveis visando 
a realização de vistoria e estudo técnico na Comunidade do lago Matapi, com 
objetivo de avaliar as condições de estrutura da caixa d’água e do poço que 
abastecem a localidade, bem como verificar a necessidade de reforma, 
substituição ou reconstrução da estrutura lá existente, além de eventual 
recuperação, manutenção ou perfuração de novo poço, conforme 
entendimento técnico; 
➢  Requerimento nº 009/26, do vereador Junior Leite, pede que seja 
oficiado ao Prefeito Municipal, solicitando a realização de reparos com 
urgência na travessa Bela Vista, localizada no bairro Bela Vista, em frente do 
Mercadinho Paloma;  
➢ Requerimento nº 010/26, do mesmo vereador, pede que seja oficiado 
ao Prefeito Municipal, solicitando a realização de manutenção com urgência 
no ramal do Salgado;  
➢ Parecer nº 0016/26, da Comissão de Constituição e Justiça, favorável a 
aprovação do Projeto de Decreto Legislativo nº 005/26, de autoria dos 
vereadores Renan Guimarães, Ludugero Junior e Rosivaldo Junior, que 
concede o Título Honorifico de Cidadão Oriximinaense a Thiago Mendonça 
dos Santos, e dá outras providencias; 
➢ Pedido de licença do vereador Manoel Bochecha, solicitando dois dias 
de licença nos dias 24 e 25 do corrente mês, para tratar de assuntos 
particulares;  
➢ Pedido de licença do vereador Toninho Picanço, solicitando um dia de 
licença no dia 18 do corrente mês, para tratar de assuntos particulares;  
➢ Ofícios nºs. 110, 103, 106 e 111/26, expedidos ao Prefeito e a diversos;   
➢ Projeto de Lei nº 008/26, de autoria do vereador Darlison da Silva 
Gomes, que Institui no âmbito do Município de Oriximiná a Semana de 
Conscientização sobre a Fibromialgia, e dá outras providencias; 
➢  Projeto de Lei nº 013/2026, de autoria do vereador Renan Monteiro 
Guimarães, Reconhece o Círio Fluvial Noturno de Santo Antônio de 
Oriximiná como Patrimônio Cultural Imaterial de fé do Município de 
Oriximiná, e dá outras providencias;  
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➢ Projeto de Lei nº 014/26, de autoria do vereador Renan Guimarães, 
que dispõe sobre a obrigatoriedade de reserva de vagas de estacionamento 
para pessoas com transtorno do Espectro Autista (TEA) em 
estabelecimentos públicos e privados no Município de Oriximiná;  

                         
                         
                      MATÉRIAS DO EXECUTIVO MUNICIPAL 

 
 

 

➢ Não houve matérias do Executivo Municipal, para o expediente desta 
sessão.  
                

                  
MATÉRIAS DE DIVERSOS 

 
 

➢ Não houve matérias de Diversos, para o expediente desta sessão.  
    

 
 


